

POŠTA Z FARY: K čemu je opravdový půst?

Dobrý den a ahoj,

únor je dost zvláštní měsíc - je krátký: uběhne jako závěrečné titulky na televizi Nova; počasí je proměnlivého - to si duben dělá generálku; vstupuje do masopustu, opuštěn jsa půstem. Někdy se podobná charakteristika hodí i naše nálady, občas můžeme u druhých nacházet podobné povahy, Komenský by napsal, že umíme být k sobě "různorohatí." Občas se opravdu snášíme jen tak, tak a zrovna: když se vezmeme na rozhovor jen bundu na přeběhnutí, začne přituhovat. Doba postní nás smí vést k momentům soustředěného sebezpytování, jestli sebe nebo druhého nepodceňujeme, nebo nepřeceňujeme jako sourozenci Kristovi, jestli jim jsme schopni naslouchat, nebo jestli jsme si ze sboru neudělali jen duchovní wellness, kde se kamarádíme jenom s vybranými jedinci. Přiznávám, někdy bývá cesta k druhým lidem těžká, zatarasena, ale zkoušet se to musí znova, protože, což když chyba začíná u mne a ne u druhého... A k tomu slouží opravdový půst, k cestičce k sobě a k Bohu.

Bližíme se k Velikonocům, a proto v příloze tohoto emailu naleznete i celý program na nejdůležitější křesťanské svátky i **termíny bohoslužeb**, až do konce dubna. V postní době spolu otevíráme epištolu Jakubovu, v příloze naleznete **kázání z minulé neděle** - jde v něm o to, jak a proč se můžeme radovat ze zkoušek, výzev. Pokračovat budeme příští neděli - tu nadcházející...

Biblické: ve Varnsdorfu, ve středu od 9:00 se scházíme nad liturgií, jak jsou vystavěny bohoslužby. A úterý 12. 3. od 19:00, se můžeme vidět na online biblické: Evangeličkou a evangelíkem snadno a rychle, zde je odkaz: meet.google.com/yyu-wqgg-kka. V případě technických problémů, volejte na moje číslo: 605 479 364. Tématem bude evangelická spiritualita (předchozí díly: evangelický církevní rok a antropologie).

Staršovstvo: spojené staršovstvo našeho sboru se schází **5. 3. v 18:30 v Rumburku**, na pořadu bude příprava Výročního sborového shromáždění, schválení seznamu hlasujících členů, oprávněných volit nové staršovstvo.

Připomínám **Výroční sborové shromáždění konané 31. 3. ve Varnsdorfu** v rámci velikonočních bohoslužeb.



Přednášky: rád upozorňuji na přednášku Václava Zemana, historika a archiváře, který v rumburském muzeu podá výklad o dějinách rumburských německých evangelíků. O necelý týden později bude hostem našeho sboru Milan Balahura, bude se věnovat 2 letům ukrajinsko-ruské války.

Výhled:

V předposledním víkendu v březnu se mládež vydává opět na CinemaHome.

Na sobotu 13. 4. se chystám s Vojtou do Wittenbergu, zájemci se mohou hlásit na číslo: 605 479 364.

Rád upozorňuji na seniorátní víkend seniorů s dětmi, který povede F. Šimonovský ve Sloupu, a jenž situován do třetího víkendu v dubnu.

Srdečně Váš,

Richard F. Vlasák, farář

